



河南首届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班举行

加强学习 促进交流 更好服务皮肤病患者

河南首届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班圆满落幕

【会议传真】

7月16日~17日,由中国现代远程教育杂志社、河南中都中西医结合皮肤病医院主办的“2011年河南首届专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班”在河南中都中西医结合皮肤病医院隆重举行。这次研讨会是一次公益性的学术活动,旨在共同学习、交流、提高,传播中西医结合治疗皮肤病的尖端诊疗技术,同时为河南省基层皮肤科医护人员打造一个高端的学习平台。

据了解,此次活动是目前河南省皮肤科领域首次举办的重大学术研讨盛会,对河南

皮肤病治疗领域意义重大,相关部门领导出席了开幕式,省内各大医院的皮肤科主任医师50余人应邀参加本次研讨活动,近180家医院200位基层皮肤医师参加此次学习培训,部分患者及家属也参加了旁听。

此次活动特邀我国著名皮肤性病专家、国务院特殊津贴获得者、中国医学科学院皮肤病研究所副所长孙建方教授,国务院特殊津贴获得者、北京协和医院原皮肤科主任王家璧教授主讲。研讨和培训内容均密切联系国际最前沿临床应用,切合皮肤科医

师的实际需求,就白癜风、真菌性皮肤病、少见皮肤病、色素性皮肤病、性传播疾病等皮肤病的临床经验及研究成果进行深入讲解,并展开病例讨论,阐述皮肤科领域的最新研究进展。

会议举办期间,医院组织参会人员观摩308准分子激光治疗白癜风、美国赛诺秀595-1064脉冲染料激光在临床应用以及观摩美国赛诺秀755调Q紫翠宝石激光在临床应用,同时还参观了医院斥巨资建造的河南省第一家高清皮肤病远程会诊中心。

【讲坛速递】

王家璧 教授 博士生导师
国务院特殊津贴获得者
北京协和医院原皮肤科主任

王家璧教授报告了北京协和医院和北京京城皮肤病医院在应用595nm染料激光治疗血管性皮肤病尤其是寻常痤疮、囊肿型痤疮方面的临床经验,另外还提到XTRAC308准分子激光对白癜风和局限性银屑病的显著治疗效果。目前新型激光仪器的不断发展,在皮肤医学领域的应用越来越广泛,给病人带来福音。她主讲的《新型激光在皮肤科的应用进展》内容使众多参会人员耳目一新,在讲课中大量典型病例的讲解,使不少来自基层的皮肤科医师会后纷纷说,通过王教授的讲解得知,以前很多自己以为无法治疗的疾病,用新型的激光是完全可以治好的,真是开阔了眼界。王家璧教授的讲课受到来自省内各大医院皮肤科主任医师及基层皮肤科医师的好评。

孙建方 教授 博士生导师
国务院特殊津贴获得者
中国医学科学院皮肤病研究所副所长

孙建方教授结合基层皮肤科临床应用所需,主讲了皮肤病误诊的原因及对策。在讲授中,孙建方教授采用病例分析的形式,用灵活互动参与方式对病例进行研讨分析,启发在场医师思考易误诊病症,来找出误诊与确诊之间的区别,整个课程科学严谨,别开生面。其中,平顶山二院皮肤科医生,在活动现场与孙教授交流其诊治的一个病人的情况,在将病人的病史及症状叙述后,经分析,孙教授明确指出其所患病症,并纠正了该医生的诊断,同时给出进一步诊疗的方法,获得了会场医师热烈的掌声。

【参会反响】

研讨会结束后,近300名参会人员留下了真诚的参会意见表。他们认为,此次会议是难得的一次学术交流,不仅专家权威,学术研讨规格高、规模大,而且优美的医疗环境,近距离观摩先进的诊疗设备让众多皮肤科医生赞不绝口,在使基层皮肤科医师获得前沿科技信息的同时,能真正有效在临床上加以应用,从实际出发缓解基层百姓就医治疗需求等问题,受益匪浅。

参会代表一:

王朝中 焦作市中医院皮肤科 副主任

我对中都皮肤病医院举办的基层皮肤科医师培训的认识可以用四句话,八个字来概括:大胆、开拓、交流、联系。既和国家级的专家做了近距离的沟通、交流,也开阔了眼界。来到中都皮肤病医院以后很震撼,规模、理念都很超前,一个专科医院搞成这样,确实让我很震惊。像308、595、755这些顶尖仪器,在有些医院是没有的,这些医院仅靠加工点中药、水啊、膏啊,给病人治病,导致很多皮肤病都解决不了。而中都医院在这方面走在了行业的前面。

参会代表二:

武水斗 漯河第五人民医院 副主任医师

通过参加这次会议,对308准分子激光治疗白癜风有了一个系统的了解,很感谢中都皮肤病医院给我们河南的皮肤科同行提供了一个相互认识,相互学习的平台,希望以后

多举办类似的会议。我们医院治疗白癜风都是一些传统的手法,激光、药浴都没有,中都的设备很先进,药浴条件也很好,希望通过这次学习以后能达到资源共享的目的。

参会代表三:

马国臣 新密市中医院皮肤科

通过这两天的会议,我感觉到河南中都皮肤病医院给县市级医院从事皮肤科的大夫提供了一个很好的平台,收获很大,能够和国家级的教授近距离交流,受益匪浅。我从事皮肤科工作30多年了,也参加了好多次相关会议,但这次组委会的活动安排非常有序。另外,在对中都医院参观后,看到该院从硬件、软件、服务方面都很好,我希望以后中都能和下面的医务工作者密切接触、沟通,打造中原皮肤病第一品牌。

参会代表四:

李瑞英 商丘市中医院皮肤科 主治医师

这次研讨会让我们进一步认识到了激

光治疗皮肤病的优越性,在非手术治疗领域,对黄褐斑、咖啡斑、雀斑、老年斑、太田痣、纹身等影响美观的皮肤问题上,先进诊疗设备已经能提供有效的解决手段,其次308准分子激光在治疗白癜风上增加一些新的手段,主要是组合手段治疗,像表皮移植手术与311窄谱的联合治疗,效果非常好,值得推广,我们也将进一步加强激光治疗的优势,为患者提供更科学、合理的诊疗手段。

参会代表五:

卢福阳 襄城县中医院 主任医师

这次会议是一次年度的盛会,通过这几天的学习、专家讲座、探讨,收获很大,从各种图片、理论知识、行医经验中,我学到了很多以前不知道的知识。中都皮肤病医院的专家力量雄厚、仪器非常齐全,这是让患者及同行认可的关键。

晚报记者 董亚飞

医院简介

河南中都中西医结合皮肤病医院是经河南省中医管理局批准成立,并按照国家三级医院标准建设的大型皮肤病专科医院,总投资1.8亿元人民币,总建筑面积24000平方米,设置病床100张,是我省唯一一家大型皮肤病专科医院,也是目前国内规模最大的皮肤病专科医院。河南中都中西医结合皮肤病医院隶属于北京祥云医疗投资集团,河南中都秉承了北京京城皮肤病医院多年成功的办院经验,坚持“规范、安全、有效”的办院宗旨,以强大的北京专家团队为依托,先进的国际诊疗技术做后盾,强烈的责任心和良知心为准则,全力打造河南省最好的皮肤病医院,全心全意为中原广大皮肤病患者提供最专业、最优质的服务。河南中都中西医结合皮肤病医院目前共开设了16个精细化专业诊室,组建了银屑病门诊、白癜风门诊、皮炎湿疹门诊、皮肤激光美容门诊、中医门诊、药浴/光疗治疗区、皮肤过敏原检测区、皮肤健康体检中心、皮肤病理实验室、真菌/免疫实验室、手术室、住院部等12个诊疗专区,并斥巨资建造了河南省第一家高清皮肤病远程会诊中心,能够确保所有常见及疑难皮肤病患者,享有全国最权威专家提供的诊疗服务。

河南中都皮肤病医院
Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital

咨询热线

0371-60309999

网 址: www.pf110.net

医院地址: 郑州市郑东路与中州大道交叉口向东600米